# 石化白萬員工悼青島

## 「11·22」定「安全生產日」 每年舉行默哀儀式

香港文匯報訊(記者 王宇軒 山東綜合報道)本月22日發生 在青島的中石化爆燃事故,令 55條生命驟然而逝。昨天是事 故發生的第七天,中國人俗稱 「頭七」,中石化百萬員工舉行 儀式,哀悼遇難者,並決定將 11月22日定為中國石化安全生 產警示日。而且, 今後每年的 11月22日,中石化的全體幹部 員工,都會向事故遇難者默 哀。而在27日召開的公司內部 會議上,中石化董事長傅成玉 坦承,事故反映領導班子存在 作風不實等問題。

**作** 天上午10點33分,中石化董事長傅成玉及主要高 管在北京山石化物如 50厘 管在北京中石化總部、所屬100多家企業在各地 同時舉行哀悼儀式。百萬員工沉痛悼念「11・22」東黃 複線漏油爆炸事故中的遇難者。

同時,中石化決定將11月22日定為中石化安全生產警 示日,以緬懷逝者,警醒後人。中石化官方網站頁面的 色調也已經由彩色變為黑白色。

截至目前,中石化東黃輸油管線爆燃事故已造成55人 遇難、9人失蹤、136人受傷。

### 傅成玉:領導班子作風不實

而在此前一天,中國石化集團公司召開視頻會議,董 事長傅成玉在會上要求全體幹部員工進一步強化作風建 設,嚴格落實安全生產責任制,加大責任追究力度,堅 決遏制重特大事故發生,堅決扭轉安全生產被動局面。

傅成玉坦承,「11.22」特別重大安全事故,反映 出集團領導班子、領導幹部中還存在作風不實的問 題,安全生產上的形式主義、官僚主義問題還比較突 出。他要求各級領導幹部要切實轉變作風,正確處理 好安全與生產、安全與效益的關係,解決好短期和長 期的矛盾。



■11月28日上午10點33分,中國石化總部及所屬100多家企業在各地同時舉行哀悼儀式,百萬員工沉痛悼念「11·22」漏油爆炸事 故中遇難者。圖為中國石化北京總部



香港文匯報訊 據中新社報道,南京市社會 兒童福利院門前「棄嬰島」的主體建築昨日已

南京市社會兒童福利院院長朱洪稱,為了保 護隱私,「棄嬰島」內不會安裝任何攝像鏡頭 或拍照設備。屋內設有延時報警器,棄嬰者離 開前按下延時按鍵,大概5-10分鐘之後,延時報 警器會通知門口的保安,把嬰兒抱到院裡安 置。

「棄嬰島」的主體建築是一個面積近10平方 米大小的白色活動板房,已擺放在南京市社會 兒童福利院門前的綠化帶內。「棄嬰島」裡面

有空調、床和被褥,還有保溫箱,牆面上有溫 濕度計,牆上還將掛上一些裝飾畫。目前配套 設施還在安裝中,再經過一周左右的時間,12 月上旬就可以投入服務。

「棄嬰島」的設立,在社會上引發爭議,有 人認為這是鼓勵棄嬰行為。內地近年來有不少 棄嬰被丢在垃圾桶旁、山上以及公園的角落 裡,有的被市民發現報警,由警察送到福利 院,有的甚至凍死。截至目前,今年南京市社 會兒童福利院已經收了約160名棄嬰,平均兩三 天就會收到一名,其中98%的孩子都是重病重 殘急需救援。



新聞發佈會在北京中國音樂學院舉行,金鐵霖的學生宋 祖英、董文華等到場祝賀老師從教50周年。 中新社

# 浙江新增1宗H7N9個案

香港文匯報訊(記者 高施倩 杭州報道) 浙 江省衛生廳27日通報,當地新增1宗人感染 H7N9禽流感個案。57歲男子張某某在27日確 診,現在杭州某醫院治療。截至目前,浙江省 共發現50宗人感染H7N9個案。從2013年11月1 日開始,浙江已將人感染H7N9禽流感納入乙 類傳染病進行管理,並按規定每月中在省衛生 廳門戶網站及時公佈上月疫情。

# 滬嬰洗衣機中亡 揭伯母懷恨動殺機

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道) 海松江一名男嬰本月24日在家失蹤,家人27日 晚在家中的洗衣機發現男嬰,但男嬰已不幸身 亡。據警方消息指,初步查明犯案者是男嬰的 伯母雷某。雷某經審訊後,指是因家庭糾紛導 致心理失衡,於24日將嬰兒殺害並藏匿於洗衣

消息指雷某和大兒子結婚時,家翁給4萬元 禮金,但二兒子結婚時卻有10萬。加上雷某生 下一孫女,二兒子一家卻生了該失蹤男嬰,因 此雷某耿耿於懷,動了殺機

男嬰全家來自安徽,在上海開了一間點心 舖。男嬰24日在家中睡覺,其後失蹤。男嬰母 親27日準備使用洗衣機,才發現孩子已死在裡 面。

# 中央厲行反腐 三官員遭查

**沁北京報道**)為了實踐三中全會的全面深化改革,打 擊貪污腐化歪風,各地陸續展開反腐行動,教育部昨 日確認人民大學招生處處長蔡榮生被傳涉案金額達數 億元,正在接受調查,而國家信訪局副局長許傑亦涉 嚴重違紀違法遭查,另成都外宣辦處副處長賈小兵也 被查,反映中央整頓貪官,要打老虎蒼蠅的決心。

## 人大招生處長傳涉案數億

教育部新聞發言人續梅表示,教育部對於自主招生 一直有明確規定,要求所有參與自主招生的高校進行 陽光招生,公開公示,確保公平公正,如有高校在此

過程中出現違紀違規問題,「也會進行嚴肅查處」。 據內地媒體報道,人民大學招生就業處處長蔡榮生 日前欲潛逃至加拿大,在持假護照從深圳闖關時被截 獲,其涉案金額數億元,出逃前還留書一封講述了校 方其他領導幹部的違法事實。此前他曾被舉報利用自 主招生、提前錄取等機會收受賄賂。

另據中央紀委監察部網站昨日消息,國家信訪局黨

組成員、副局長許傑涉嫌嚴重違紀違法,目前正接受 組織調查。此外,中央組織部有關負責人證實,中央 組織部已決定免去許傑的領導職務,現正在按程序辦

## 信訪局副局長被免職務

現年58歲的許傑是國家信訪局排名第一的副局長, 長期在信訪系統工作,自1988年起擔任中辦國辦信訪 局辦公室副主任、主任。1992年1月至1993年6月掛職 任山東省昌邑縣副縣長。2000年9月任國家信訪局辦公 室主任。2005年6月任國家信訪局黨組成員、副局長。

目前尚不清楚許傑具體因何原因落馬,但有部分觀 察人士認為,或許與信訪部門近年來開展各地信訪量 排名而產生的利益鏈有關。

## 成都外宣辦副處長受調查

此外,從成都市紀委官方微博獲悉,成都市委對外 宣傳辦公室媒體服務處副處長賈小兵涉嫌嚴重違紀, 目前正接受調查。成都市紀委相關負責人指,該案目 前正在調查中。

# 借轉型之勢 建創意拱墅



業格局,涉及信息服務、動漫遊戲、設計服務、現代 傳媒、教育培訓等多個新興行業,見證產業轉型。

兩岸商貿形式發展到現在,已成集文化創意產業一 起的新興產業模式。從2002年LOFT49的成功改造案 例開始,拱墅區就成浙江省文化創意產業的地方。隨 着2011年「十二五」規劃的展開,拱墅區步入全面建 成小康社會和建設「生活品質之城」時期。

拱墅區在2012年制定了《拱墅區文化創意產業發展

意拱墅」品牌。文化創意產業主營業務預計到2014 年,收入將達到165億,年均增長15%以上,並且把信 息服務業、設計服務業、現代傳媒業、文化休閒旅遊

拱墅區文化創意產業受各級領導和社會關注。習近 平、呂祖善、王國平、陳敏爾、蔡奇等領導先後到 LOFT49考察和指導,境內外考察團赴拱墅區考察達

200多次。運河天地文化 「杭州市文化創意園」、 「杭州市高新技術產業 園」、「浙江省文化產業 示範基地」和浙江文化產 業「122」工程首批重點 文化產業園區。





SUNWAH

1957

主席

蔡 冠 深

致 意